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Pytanie 4:


Dotyczy formularza nr 5 „Wzór umowy” § 5 pkt 3 ppkt 2


Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę zapisu w następujący sposób:


„gwarancja nie obejmuje szkód spowodowanych przez wypadek, pożar, kradzież, klęski żywiołowe, czynniki atmosferyczne lub zewnętrzne takie jak asfalt, kamienie, żwir, grad, osady chemiczne i sól (oprócz tej używanej do zimowego utrzymywania dróg) lub eksploatację niezgodną z otrzymaną od dostawcy instrukcją obsługi autobusu i używania niewłaściwych paliw, olejów, smarów, płynów lub innych materiałów eksploatacyjnych (lista zalecanych materiałów eksploatacyjnych zawarta jest w dokumentacji technicznej przekazywanej �z autobusem lub partią autobusów)”





Odpowiedź:


Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) dokonuje modyfikacji treści SIWZ w następującym zakresie:





§ 5 ust. 3 pkt 1 Formularza nr 5 „Wzór umowy” otrzymuje następujące brzmienie:


„żarówki, bezpieczniki, szkło przy uszkodzeniach mechanicznych, materiały podlegające okresowym wymianom, takie jak oleje, smary, płyny eksploatacyjne oraz okładziny i klocki hamulcowe (zużycie eksploatacyjne), paski klinowe”





§ 5 ust. 3 pkt 2 Formularza nr 5 „Wzór umowy” otrzymuje następujące brzmienie:


„szkody jakim ulegnie przedmiot dostawy w wyniku wypadku, pożaru, kradzieży, klęski żywiołowej, czynników atmosferycznych lub zewnętrznych takich jak asfalt, kamienie, żwir, grad, osady chemiczne i sól (oprócz tej używanej do zimowego utrzymywania dróg) lub eksploatacji niezgodnej z otrzymaną od Wykonawcy instrukcją obsługi autobusu i używania niewłaściwych paliw, olejów, smarów, płynów lub innych materiałów eksploatacyjnych (lista zalecanych materiałów eksploatacyjnych zawarta jest w dokumentacji technicznej przekazywanej �z przedmiotem dostawy)”





Pytanie 5.


Dotyczy formularza nr 5 „Wzór umowy” §7 pkt. 1


Czy Zamawiający potwierdza, że w §7 pkt. 1 chodzi o usunięcie awarii objętych gwarancją i że termin 48 godzin to termin obejmujący tylko dni robocze?





Odpowiedź:


Zapis w § 7 pkt. 1 wzoru umowy dotyczy wszelkich awarii jakie mogą wystąpić �w okresie gwarancji, z wyłączeniem przypadków określonych w § 5 ust. 3 wzoru umowy. Termin 48 godzin obejmuje wszystkie dni.








WYJAŚNIENIA  I MODYFIKACJA TREŚCI   SIWZ








Dotyczy: przetargu nieograniczonego – Dostawa nowych autobusów dla Miejskiej Komunikacji Samochodowej Sp. z o.o. w Mielcu (9m)








Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 223, poz. 1655 �z późn. zm.) w związku ze złożonymi pytaniami przez Wykonawców Zamawiający wyjaśnia:








Pytanie 1.


Dotyczy załącznika nr 1 SIWZ, punkt 20.1:


„Dostawca zobowiązuje się do co najmniej piętnastoletniej współpracy w zakresie pomocy technicznej w wykonywanych naprawach i zapewni produkcję części zamiennych”


Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający używając określenia „zapewni produkcję” chciał napisać  „zapewni dostawę”?





Odpowiedź:


Tak, Zamawiający używając określenia „zapewni produkcję” miał na myśli określenie „zapewni dostawę”.





Pytanie 2.


Dotyczy załącznika nr 1 SIWZ, punkt 17.1:


Czy Zamawiający dopuści zbiornik paliwa wykonany ze stali odpornej na korozje?





Odpowiedź:


Nie, szczegółowe warunki, które winien spełniać autobus Zamawiający określił �w załączniku nr 1 do SIWZ.





Pytanie 3.


Dotyczy formularz nr 5 „Wzór umowy” § 5 pkt 3 ppkt 1.


Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę zapisu w następujący sposób:


„Z gwarancji są wyłączone:


żarówki, bezpieczniki, szkło przy uszkodzeniach mechanicznych, materiały podlegające okresowym wymianom, takie jak oleje, smary, płyny eksploatacyjne oraz okładziny i klocki hamulcowe (zużycie eksploatacyjne), paski klinowe”








.











Mielec, dnia 18 maja 2010
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